







### గ్రామ అభివృద్ధిపై అధికారులతో సమీక్ష



**అనందపురం, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** మండలంలోని గ్రామపంచాయతీ అభివృద్ధిపై ఎన్ ఐ ఆర్ డి ప్రతినిధి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. నేపథ్యంలో ఇప్పటివరకు ఆఫీస్ రూరల్ డెవలప్మెంట్ ప్రతినిధి కే నాగరాజు పాల్గొని మాట్లాడుతూ గ్రామపంచాయతీ ప్లాన్ లక్ష్యాలు ఏ విధంగా జరుగుతున్నాయో అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నాడు. గ్రామాలలో మౌలిక వసతులు కల్పన దిశగా పనిచేయాలన్నాడు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీపీ సీలం అప్పలనాయుడు ఈవోపీ ఆర్డి రామారావు మండల ఇంజనీరింగ్ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు జిల్లా ప్రాజెక్టు అధికారి కే రాజ్ కి. గ్రామ కార్యదర్శులు శ్రీరామమూర్తి, ఎం సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పంచాయతన దేవాలయంలో హరికథ ప్రారంభం



**అనకాపల్లి, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** శ్రీ గౌరీ పంచాయతన దేవాలయంలో శ్రావణమాసం ప్రారంభం సందర్భంగా ఆలయ మండపంలో సోమవారం తిరుపతి వాస్తవ్యులూ, శ్రీ తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ధర్మ ప్రచార పరిషత్ కళాకారిణి, గాన కోకిల హరికథ సామ్రాజ్ రాణి సువర్ణ పాపికొండకా ఘన సన్మాన గ్రహీత దాక్షర్ వనాస విజయ కుమారి భాగవతారణిచే శ్రీమతీ మహాభారతంలో మొదటి అధ్యాయం ఆదిపర్వం హరికథ ప్రారంభమైంది. ముందుగా పర్యక్త సంఘం అధ్యక్షులు కొంతాం లక్ష్మీనారాయణ (పెదబాబు), ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, ఆమెను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ గౌరీ సేవా సంఘం అధ్యక్షుడు కర్ర సన్యాసి నాయుడు, కార్యదర్శి బొడ్డెడ రామచంద్రనారాయణ, కోశాధికారి శరణం జగదీష్, ఆళ్ల మహాలక్ష్మి నాయుడు, మళ్ల సూర్య ప్రకాష్ రావు, పాలకపర్ల సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఎన్నికల డ్యూటీ సర్టిఫికేట్లను ఇప్పించాలని వినతి పత్రం



**సర్పంచి, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** సర్పంచిత్వం ఎన్నికల విధులు నిర్వహించిన ఉపాధ్యాయులకు ఎన్నికల డ్యూటీ సర్టిఫికేట్ ఇప్పించాలని యూటీఎఫ్ జిల్లా సహ అధ్యక్షులు పీ. గాయత్రి కోరారు. ఈ మేరకు సర్పంచిత్వం అధిష్టా కార్యాలయంలో యూటీఎఫ్ సర్పంచిత్వం డివిజన్ అధ్యక్షులతో సోమవారం విన్పతిపత్రం అందజేశారు. 2024 ఎన్నికల విధులు నిర్వహణ కొరకు ప్రభుత్వ అధికారి మేరకు మే 12, 13, 14 తేదీల్లో ఉపాధ్యాయులు ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొని జరిగిందన్నారు. అయితే ఎన్నికల డ్యూటీ సర్టిఫికేట్ మండల తహశీల్దార్ ద్వారా ఇప్పించాల్సి ఉన్నా ఇంకా ఇవ్వలేదన్నారు. తక్షణమే వీటిని అందించాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచిత్వం డివిజన్ నాయకులు చిట్టెయ్య, సర్పంచిత్వం మండల కన్వీనర్ సాంబమూర్తి, గౌరవ సలహా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బోవో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం కేంద్ర బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించడం హర్షానీయం - ఎంపీ సీలం రమేష్



**అనకాపల్లి ప్రతినిధి, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** కేంద్ర బడ్జెట్ లో అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి వ్యతిరేక కేటాయింపులపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేసిన అనకాపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యులు సీ.ఎం రమేష్. సోమవారం ఢిల్లీలో అంద్రప్రదేశ్ భారతీయ జనతా పార్టీ పార్లమెంటు సభ్యులు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తో ప్రత్యేకంగా భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంలో అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు ప్రకటించినందుకు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ని హుచరం ఎంపీలు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బద్రిపాటి పురంధేశ్వర్, మరియు కేంద్ర మంత్రి భూపతిరాజు (శ్రీనివాస వర్మ) లతో కలిసి రాష్ట్ర ప్రజలు తరఫున ప్రత్యేకంగా హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అనకాపల్లి ఎం.పీ. సీ.ఎం రమేష్ గారు గౌరవ ప్రధాని మోడీ ని దుశ్చలువతో సత్కరించి సహచర సభ్యులు తో కలిసి వెంకటేశ్వర్ల స్వామి చిత్రపాథి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీ.ఎం రమేష్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం అంద్ర ప్రదేశ్ పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందని, ఇటు రాష్ట్రంలో పని, అటు కేంద్రంలోనూ డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ ఉన్నందున మంచి ఫలితం వచ్చిందన్నారు. ఎన్నికల ప్రచార సమయంలోనే ప్రధాని రాష్ట్రానికి హామీ ఇచ్చారని, దాన్ని నిలబెట్టుకున్నారన్నారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని నిధులు కేటాయింపు హామీ వలన అంద్రప్రదేశ్ ఆధునిక రాజధాని నగర కల, వెనక జడిన జిల్లాల అభివృద్ధి సాకారం కానుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

### కూటమి నేతల విధ్వంసంపై అధికారులకు ఫిర్యాదు



**అనకాపల్లి, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** జగనన్న కాలనీలో కూటమి నేతల విధ్వంసం పై ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేయనున్నామని అనకాపల్లి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త మలసాల భరత్ కుమార్ అన్నారు. జిల్లా పోలీస్ అధ్యక్షులు బొడ్డెడ ప్రసాద్ అధ్యక్షతన ఘటనా స్థలాన్ని ఆయన సోమవారం పరిశీలించి తీసుకువచ్చి మాట్లాడారు. అనంతరం ఎలీకరలలో మాట్లాడుతూ సొంత ఇళ్ల లేని నిరుపేదలకు మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి కొరవతో అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ జగనన్న కాలనీని నిర్మించి ఇళ్ల పట్టణ మంజూరు చేశారని అన్నారు. అప్పులు చేసి ఇళ్ల నిర్మించుకొని నివసిస్తున్న ఇంటిపై కూటమి నాయకుల పేరుతో కక్ష ఫారీతంగా రెండు జేసీబిలతో ఇంటిని ధ్వంసం చేశారని, వివిధ శాఖల అధికారుల అనుమతులు లేకుండా ఇంటిని కూలబోయడం అన్యాయమని అన్నారు. ఈ విషయం పోలీస్ ముఖ్య నేతలు, అధ్యక్షుని దృష్టిలో పెట్టమని, జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ తదితర ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు మళ్ల బుద్దిబాబు, గొడ్ల సూరిబాబు, కలగా గున్నయ్య నాయుడు, మలసాల కుమార్ రాజా, మలసాల కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జోనల్ కార్యాలయంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం

**గాజువాక, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** జీవీఎస్ గాజువాక జోనల్ కార్యాలయంలో ఉచిత నేత్ర వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జోనల్ కమిషనర్ బి సన్యాసినాయుడు పాల్గొని ప్రారంభించారు. సోమవారం నాడు గాజువాక జోనల్ కార్యాలయం సమావేశ మందిరంలో వాన్స్ ఐ కేర్ అధ్యక్షులతో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జోనల్ కమిషనర్ బి. సన్యాసినాయుడు మాట్లాడుతూ గాజువాక జోనల్ కార్యాలయం లో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది, జోనల్ కార్యాలయంకు వివిధ పనుల మీద వచ్చిన ప్రజలకు ఉచిత కంటి పరీక్షలు చేయించుకోవచ్చు అన్నారు. వాన్స్ ఐ కేర్ వారు ఏర్పాటుచేసిన కంటి వైద్య శిబిరం ప్రతి ఒక్కరు సర్టిఫికేట్లను చేసుకోవాలని కోరారు. ఇక్కడ జరిపిన వైద్య పరీక్షల అనంతరం ఎవరికైనా మరింత పెద్ద సమస్యలు ఉంటే వాన్స్ ఐ కేర్ ఆస్పత్రిలో ఉచితంగా పరీక్షలు చేయించుకోవచ్చు అన్నారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో సుమారు 200 మందికి ఉచితంగా



కంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.ఎం.హెచ్ డాక్టర్ ఎస్. కిరణ్, ఎస్పీ శ్రీలక్ష్మి, ఎపీడి రామ, సూపరిండెంట్ ఈశ్వర్, సీఎంఆర్, శివ వాన్స్ ఐ కేర్ డాక్టర్లు, సిబ్బంది, అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రహదారి భద్రత అందరి భాధ్యత

**అనకాపల్లి, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** అక్రమంగా ఇసుక, గ్రానైట్ తరలింపును కట్టడి చేసేందుకు కఠిన చర్యలు తీసుకుంటున్నారని రూరల్ సీఐ ధనుంజయ రావు అన్నారు. అనకాపల్లి రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో సోమవారం ఆయన సూర్య ప్రతినిధితో మాట్లాడారు. ప్రతి రోజూ ఆయా గ్రామాలలో పోలీసుల నిఘా ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, కేసులు నమోదు చేస్తున్నా అక్రమ రవాణాదారులు కొత్త కొత్త మార్గాలను సృష్టించుకుని అయినప్పటికీ కట్టడి చేసేందుకు కృషి చేస్తామని అన్నారు. వాహనదారులు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించాలని వాహనాని సంబంధించిన పత్రాలు కూడా ఉండాలని అన్నారు. ప్రధానంగా విన్సీ బిల్లుకు వాహనాలు ఇవ్వకూడదని డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలు మైసర్లు డ్రైవ్ చేస్తే

### -ఇసుక, గ్రానైట్ లక్ష్మ రవాణాను కట్టడి చేస్తాం -పిల్లలపై తల్లిదండ్రుల పర్యవేక్షణ తప్పనిసరి - రూరల్ సీఐ ధనుంజయ రావు

యాజమానులపై కూడా కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. అలాగే పిల్లల పట్ల తల్లిదండ్రులు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలని ముఖ్యంగా అడవిపల్లె నడవడికను తల్లిదండ్రులు పర్యవేక్షించాలని అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఒకప్పుడు ఉన్న ఉమ్మడి కుటుంబాలు ఇప్పుడు తగ్గిపోతున్నాయని, ఒంటరి కుటుంబాల్లో నలుగురు సభ్యులు ఉన్నా తల్లిదండ్రులు కూలి పనులకోసం వెళ్లి సాయంత్రం వరకు రాకపోవడం వలన పిల్లలు ఏకాంతంలో ఉండి పోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కుటుంబ సభ్యులు పిల్లల నడవడిక పై ప్రత్యేకంగా శ్రద్ధ వహించాలని, పిల్లల ఉజ్జల భవిష్యత్తుకు తల్లిదండ్రులు మిత్రులవలే సలహా, సూచనలు ఎప్పటికప్పుడు ఇస్తూ క్రమశిక్షణతో ఉండేలా చూసుకోవాలి అని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

### ఎట్టకేలకు దిగి వచ్చిన ప్రిన్స్ పాల్

### -పారపాట్లు జరిగి ఉండవచ్చు. ఇకనుంచి జరగవు -డిప్యూటీ డిఇడి విచారణలో ప్రిన్స్ పాల్ వెల్లడి -ఇద్దరు మల సాల విద్యార్థులకు వెంటనే ప్రవేశం -మేజర్ న్యూస్ కథనాలుకు స్పందన

**మెరకముడిదాం, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** గర్భాం మోడల్ స్కూల్ లో జరిగిన ప్రవేశాలపై "మేజర్ న్యూస్" లో పలు ఆరోపణలు వచ్చిన నేపథ్యంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఎట్టకేలకు స్పందించారు. వాం రోజుల త్రిసభ్య కమిటీని విచారణకు నియమించిన డి ఈ ఓ ఇప్పుడు వారి ఆదేశాలతోనే జిల్లా డిప్యూటీ విద్యాశాఖ అధికారి కె.మోహన్ రావు, ఎ.పి మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ ఏ నోడల్ అధికారి ఆర్. రామ కృష్ణా రావు, మెరకముడిదాం మండల విద్యా శాఖాధికారి - 2 ధర్మ శ్రీను, త్రిసభ్య కమిటీ సభ్యుడు మెరకముడిదాం ప్రధానోపాధ్యాయులు కె.యెల్లం నాయుడు సోమవారం మోడల్ స్కూల్ లో సుధీర్ విచారణ చేపట్టారు. పలు రికార్డులు పరిశీలించి 7 కరమల అభియోగాలపై ప్రిన్సిపాల్ డి.వి.యస్ అరుణ నుండి వివరణ తీసుకున్నారు. సుమారు రెండు గంటలు పాటు జరిగిన విచారణలో అధికారులు ప్రిన్స్ పాల్ నుండి వివరణ సమాధు చేసుకున్నారు. వాటిని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి వారికి నివేదించి దిప్యూటీ డిఈఓ మోహన్ రావు "మేజర్ న్యూస్" కి తెలియజేశారు. ముఖ్యంగా అసర్దుల కు మోడల్ స్కూలు లో ప్రవేశం జరుగుతున్నట్లు వచ్చిన పలు ఆరోపణలపై విచారణ జరిగింది. విచారణ అనంతరం ప్రిన్స్ పాల్ డి.వి.యస్ అరుణ స్పందించారు. ఒకీతం భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. ఇకపై మెరిట్ ప్రాతిపదికన విద్యార్థులకు ప్రవేశం ఉంటుందన్నారు. ఇద్దరు విద్యార్థులకు వెంటనే ప్రవేశం కల్పిస్తామని ప్రిన్స్ పాల్ అరుణ డిఈఓ సమక్షంలో వెల్లడించారు. ఈ విచారణకు గర్భాం ఉన్నత పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు యస్.యస్. ఆచార్యులు రాంబాబు మాస్టారు, బైరపర్లం ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు మి. ఈశ్వర్ రావు, ఉపాధ్యాయులు రెడ్డి, లక్ష్మనాయుడు మాస్టారు, జె బి శ్రీనివాస రావు మాస్టారు లు హాజరయ్యారు.



కాకుండా చూస్తామని డి ఈ ఓ ఎదుట తెలియజేశారు. ఇటీవల జరిగిన కొన్ని పరిణామాలు సూచనలు కలవివేశారు. భావోద్వేగానికి గురి అయ్యారు. ఇకపై ఆదర్శ పాఠశాలలో మెరిట్ ప్రాతిపదికన మాత్రమే సీట్లు కేటాయిస్తామన్నారు. తక్షణమే ఇద్దరు మెరిట్ విద్యార్థులకు మోడల్ స్కూల్ లో ఈ రోజే ప్రవేశం కల్పిస్తున్నట్లు డిప్యూటీ డిఈఓ ముందు ప్రిన్స్ పాల్ మాట ఇచ్చారు. వారిలో ఒకరు శ్యామామలన కు చెందిన మండల. వరదేశ్ కుమార్ సత్యనారాయణ కు వెంటనే ప్రవేశం కల్పించారు. కాగా, రెండో విద్యార్థి కి జబురు చేసి కూడా ఒకటి, రెండు రోజుల్లో జాయినింగ్ చేసుకుంటామని తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా శ్యామా మోడల్ స్కూల్ లో చేరేందుకు సహకారం అందించిన "మేజర్ న్యూస్" సూర్య దినపత్రిక విలేజర్ కి సీటు దక్కిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కృతజ్ఞతలు చెప్పారు.

**మేజర్ సూర్య న్యూస్ వల్ల మేకు సీట్లు వచ్చాయి:** ఇదిలా ఉండగా "మేజర్ న్యూస్" వల్లనే మోడల్ స్కూల్ లో నాకుమారుడు వరుణ్ కుమార్ తో పాటు మరి కొందరికి సీట్లు దక్కాయని శ్యామామలన కు చెందిన విద్యార్థి తండ్రి మండల సత్యనారాయణ "మేజర్ న్యూస్" కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

### వైసీపీ విజయ ధంఖా మోగించాలి

### -గెలుపు నల్లేరుపై నడక -సమన్వయకర్త మలసాల భరత్ కుమార్

**అనకాపల్లి, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** వివిధ పాఠశాలల్లో స్కూల్ కమిటీ చైర్మన్లు, స్టాండ్లింగ్ కౌన్సిల్ మెంబర్లు, ఉమ్మడి విశాఖ స్టానిక్ సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికలో వైసీపీ ధంఖా మోగించాలని అనకాపల్లి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త మలసాల భరత్ కుమార్ అన్నారు. వైసీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బొడ్డెడ ప్రసాద్, మాజీ ఎంపీ భీశెట్టి వెంకట సత్యవతి, పార్టీ ముఖ్యసభ్యులు, స్టానిక్ సంస్థ ప్రజాప్రతినిధులతో సోమవారం అనకాపల్లి వైసీపీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. విశాఖ స్టానిక్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అందరికీ ఆమోదయోగ్యమైన సీనియర్ నేత, మాజీ మంత్రి బొక్క సత్యనారాయణ పేరును అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రకటించడం హర్షణీయమన్నారు. ఎమ్మెల్యే స్టానిక్ పరిష్కారం వైసీపీకి ఓట్లు మోజారీటి ఎక్కువగా ఉండని, అందరం సమిష్టిగా ఉంటే గెలుపు నల్లేరుపై నడకేస్తామన్నారు. అయినప్పటికీ, కూటమిపార్టీలో కనీస ఓట్లు లేనప్పటికీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తుండడంతో, వైసీపీ ఎంపీసీబీలు, కార్పొరేటర్లు, జెడ్పీటీసీలు కొనుగోలుకు యత్నించే అవకాశం ఉందని, దీనిపై అందరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఉత్సాహం ప్రజల గళంగా, అందరి తరఫున మాట్లాడే సమర్థుడైన నాయకుడు బొక్క సత్యనారాయణను



గెలింపించుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందని, జీవీఎస్ స్టాండ్లింగ్ కమిటీలో కూడా మనదే హవా కొనసాగాలని అన్నారు. ఈవేల 8న జరిగే స్కూల్ కమిటీ ఎన్నికల్లోనూ భలితాలు వైసీపీకి అనుకూలంగా వచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. ముందుగా గొల్లపల్లి బాబారావుకు శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు మలసాల రమణారావు, మలసాల కుమార్ రాజు, దంతులూరి లలిత్ కుమార్, మళ్ల బుద్దిబాబు, గొడ్ల సూరిబాబు, కలగా గున్నయ్య నాయుడు, గొల్లపల్లి శ్రీనివాసరావు, జాజుల రమేష్, కొంతాం బాస్కర్, భీశెట్టి యశ్వంతి, పెంటకోట శ్రీను, ఓ ఎస్ ఎస్ ఎస్ జోసెఫ్, ఏపి రత్నకుమార్, సమ్మ గణేష్, బిఠారాము, బిల్లా రాజా, కేం నాయుడు, విల్లూరి చంద్రశేఖర్, పలు గ్రామాల ఎంపీసీబీలు, సర్పంచిలు, నాయకులు, కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

### గృహ నిర్మాణాలను వేగవంతంగా పూర్తి చేయండి



**అనందపురం, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** అనందపురం మండలంలోని గొట్టిపల్లి, చందక గ్రామాల్లో నిర్మాణంలో ఉన్న గృహాలను త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్.హరేంద్ర ప్రసాద్ అధికారులకు , ఆదేశించారు నిర్మాణాలకు అవసరమైన ఇసుక, సిమెంట్, నీటి సరఫరా కొరత లేకుండా చూడాలని సోమవారం ఉదయం విశాఖ రూరల్, అనందపురం మండలాలను జిల్లా కలెక్టర్ పర్యటించారు. అనందపురం మండలం గొట్టిపల్లి రెవిన్యూ ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మండలంలోని గృహ నిర్మాణాలు త్వరగా పూర్తయ్యేలా చర్యలు చేపట్టాలని గృహ నిర్మాణ, రెవిన్యూ శాఖల అధికారులకు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. నిర్మాణాలకు సిమెంట్ కొరత లేదని, నీటి సరఫరా, ఇసుక సమస్యను పరిష్కరించాలని గుర్తించారు కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా హామీ ఇచ్చారు. ఇళ్ల నిర్మాణాల్లో నాణ్యత పాటించాలని, అధికారులు, సిబ్బంది, పనిచేయాలని సూచించారు. కలెక్టర్ సందర్శించారు. అవసరా పేర్కొన్నారకు పర్మిట్లతో గృహ నిర్మాణ శాఖ డి.ఐ.అల్ల, గునుల శాఖ డి.డి. డి.వి.ఎస్.ఎస్.ఎస్.ఎస్. రాజా, తహసీల్దార్ శ్యాంప్రసాద్, ఎంపీడీఓ అప్పలనాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కార్మికులపై యాజమాన్యం చిన్నచూపు తగదు



**గాజువాక, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** విశాఖ స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ కార్మికులపై యాజమాన్యం చిన్నచూపు తగదని ఇంటిక్ ప్రధాన కార్యదర్శి మంత్రి రాజశేఖర్ అన్నారు. సోమవారం నాడు స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్లో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సంస్థ ప్రగతికి విశేష కృషి చేస్తున్న కార్మికులపై మాత్రం యాజమాన్యం నిర్లక్ష్య దౌర్జన్య ప్రదర్శిస్తుందన్నారు. జీతాలు లేక ఇబ్బంది దులు పడుతున్నారని, సంస్థలో పూర్తి స్థాయి ఉత్పత్తి జరగటం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఫ్లాంట్లు కాపాడేందుకు రాష్ట్రకేంద్ర ప్రభుత్వాలు ముందుకు రావాలని ఆకాంక్షించారు. ఫ్లాంట్లో ఉద్యోగుల సంఖ్య చాలా తక్కువగా ఉందని, నియామకాలు చేపట్టాలని కోరారు. ముఖ్యంగా ఉక్కు నిర్మాణాలకు ఉపాధి కల్పించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు నీరుకొండ రామచంద్రారావు, నాయకులు కారు రమణ, డి.వి.రాజు, కొమ్మ ప్రసాద్, కొవిలి అవతారం బి.వేణు వర్మ, రాజ్ డి, ఎస్.నాయుడు, గంగవరం గోపీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బాబురావు కుటుంబానికి అండగా వైఎస్ఆర్ఎస్ మలసాల భరత్ కుమార్



**అనకాపల్లి, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** ఇటీవలే కసింకోట మండలం బయ్యవరం గ్రామంలో పాటమ ప్రభుత్వం వేదికగా గుర్రెన్ వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకుడు గొల్లపల్లి బాబురావు మనస్థాపనతో అత్యున్నత వేసకోవడంతో వారి కుటుంబాన్ని అనకాపల్లి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త మలసాల భరత్ కుమార్ సోమవారం పరామర్శించారు. బాబురావు కుటుంబానికి పాల్గొంటూ ఉంటుంది వారి కుటుంబానికి 50,000/- రూ ఆర్థిక సహాయాన్ని భరత్ కుమార్ అందజేసి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పోలీస్ (సెరి) సీనియర్ డి.వి.ఎస్. ప్రసాద్, నాయకులు మలసాల రమణారావు, మలసాల కుమార్ రాజా, మళ్ల బుద్దిబాబు, గొడ్ల సూరిబాబు, కలగా గున్నయ్యనాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

**పరవాడ, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** ద్విచక్ర వాహనంపై వెళుతున్న వ్యక్తిని ఒక పాల్కా పరిశ్రమకు చెందిన బస్సు పక్కా నుండి డీకొనడంతో ద్విచక్ర వాహనంపై వెళ్తున్న వ్యక్తి కింద పడిపోయాడు. వెనక నుండి వస్తున్న జైక్ అతి వేగంతో వచ్చి రోడ్డుపై పడిన వ్యక్తి పై నుండి వెళ్లడంతో రోడ్డుపై పడిన వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన సోమవారం లంకెలపాలెం ఆగస్టులో ప్రధాన రహదారిపై చోటుచేసుకుంది. ఈ ప్రమాదంపై స్టానిక్ సీఐ బాల సూర్యారావు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. సోమవారం మధ్యాహ్నం సుమారు రెండు గంటల సమయంలో అనకాపల్లి మండలం మారేడుపూడి కాలనీకి చెందిన కోటంశెట్టి అప్పారావు అనే వ్యక్తి అతని యొక్క ద్విచక్ర వాహనంపై శ్రీరామ నగర్ కాలనీ వెళ్తుండగా మార్గ మధ్యలో లంకెలపాలెం గవర్నమెంట్ వైస్ పావు దాటిన తర్వాత ఎడమ వైపు తిరుగుతుండగా అదే మార్గంలో వెనక వస్తున్న పాల్కా పరిశ్రమకు చెందిన బస్సు డ్రైవర్ అతని యొక్క ద్విచక్ర వాహనంపై అతని వెనుక నుండి వచ్చి తగిలితూ బాబురావు పరవాడ అతని తలకు మరీయ ఇతర శరీర భాగాలకు బలమైన గాయాలు అయ్యాయని తెలిపారు. అదే సమయంలో వెనకనుండి వస్తున్న మరో ద్విచక్ర వాహనం సదరు వ్యక్తి పై నుండి వెళ్లిపోవడంతో సదరు వ్యక్తి తగిలితూ బలమైన గాయాల వలన అక్కడక్కడే మృతి చెందాడని తెలిపారు. మృతుని కుమారుడైన కోటంశెట్టి కనకరాజు పై ప్రమాదానికి కారణం అయిన బస్ డ్రైవరు పై తగ చర్య నిమిత్తం పరవాడ పోలీస్ స్టేషన్ నందు ఫిర్యాదు చేయగా , మృతదేహాన్ని ఎస్పీఆర్ ఏ హాస్పిటల్ మార్గంలో పంపించి కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని తెలిపారు.

### రాష్ట్ర డిజిపిని కలిసిన జిల్లా ఎస్పీ మాధవరెడ్డి



**పార్వతీపురం, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** పార్వతీపురం మన్యూ జిల్లా ఎస్పీగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత రాష్ట్ర కేంద్రం అమరావతి లో జరిగిన జిల్లా ఎస్పీల సమావేశంలో పాల్గొనేందుకు వెళ్లిన ఎస్పీ ఎన్.వి.మాధవ్ రెడ్డి రాష్ట్ర డిజిపి ద్వారా తిరుమలరావు గౌరవంగా కలిసి పూల మొక్కను అందజేశారు. సోమవారం ఉదయం ఈ సందర్భంగా జిల్లా శాంతిభద్రతలు పరిరక్షణ పోలీస్ వ్యవస్థ పనితీరుపై డిజిపి ఎస్పీని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాధవరెడ్డి జిల్లా పరిస్థితులు కాలనీగా అయిన బస్ డ్రైవరు పై తగ చర్య నిమిత్తం ఈ సమావేశంలో శాంతి భద్రతల సమస్యపై, గంజాయి పై తీసుకున్న చర్యలు 100 రోజుల కార్యచరణ తదితర అంశాల మీద చర్చించారు.

### లయన్ క్లబ్ సేవలు మరింత విస్తృతం

### -లయన్స్ క్లబ్ 316-ఏ మాజీ డిప్యూటీ గవర్నర్ వర్మ -నగర కమిషనర్ చల్లా. ఓబలేసు

**శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్:** లయన్స్ క్లబ్ సెంట్రల్ సేవలను మరింత విస్తృతం చేయాలని క లయన్స్ క్లబ్ 316-ఏ డిప్యూటీ మాజీ గవర్నర్ వర్మ, శ్రీకాకుళం మునిసిపల్ కమిషనర్ చల్లా. ఓబలేసు అన్నారు. లయన్స్ క్లబ్ శ్రీకాకుళం సెంట్రల్ 2024-2025 సంవత్సరానికి నియమితులైన నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమం క్లబ్ జోన్ వైర్లస్ పాస్పాడ రవికుమార్ అధ్యక్షతన శ్రీకాకుళంలోని ప్రవేమ అతిథిగృహంలో ఆదివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... 1917లో లయన్స్ క్లబ్ ఏర్పడింది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సేవా కార్యక్రమాలలో లయన్స్ క్లబ్ సేవలు అనే మండలంతో ఉండి ఉత్తమ క్లబ్ గుర్తింపు తెచ్చుకుందన్నారు. ముఖ్యఅతిథి గా పాల్గొన్న శ్రీకాకుళం నగర కమిషనర్ చల్లా ఓబలేసు మాట్లాడుతూ... ప్రపంచంలో సేవ పరంగా లయన్స్ క్లబ్ కు ప్రత్యేకస్థానం ఉందన్నారు. లయన్స్ క్లబ్ శ్రీకాకుళం సెంట్రల్ నూతనంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బొడ్డెపల్లి సురేష్ మాట్లాడుతూ... ఈ ఏడాది క్లబ్ అధ్యక్షులలో అనేక సేవా కార్యక్రమాల చేపడతామన్నారు. తన సందేశంలో సుమారు 20 శాతం సహజసిద్ధమైన వినియోగించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. నూతన కార్యవర్గం అధ్యక్షుడుగా డాక్టర్. బొడ్డెపల్లి సురేష్, కార్యదర్శిగా డాక్టర్ పైడి



సింధూర్, కోశాధికారిగా జోగి భారతి, ఉపాధ్యక్షులుగా ప్రొఫెసర్ డి.విఘ్నేశ్వర్, బాలం విశ్వేశ్వరరావు, డైరెక్టర్ బాబ



# ట్యాంకులు శుభ్రపరుస్తున్న దృశ్య రేపు నీటి సరఫరా చేయబడదు

నర్సీపట్నం, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్: నర్సీపట్నం పురపాలక సంఘము నందు గల డుగ్గాడ వాటర్ వర్క్కు బలిఫుట్టం వాటర్ వర్క్కు నందు గల నీటి సరఫరా సంపులును తేది.07-08-2024 న శుభ్ర పరుచుట మరియు ఇతర నీటి సరఫరా నిర్వహణ కార్యక్రమముల దృష్ట్యా తేది.07-08-2024న నర్సీపట్నం పురపాలక సంఘము కమిషనర్ గల అన్నీ ప్రాంతములకు నీటి సరఫరా నిలిపి వేయడమగునని కమిషనర్ పూడి రవిబాబు తెలిపారు.

# నీతంపేటలో నిర్మాణంలో ఉన్న పావులో చోరీ

-ఇనుప మెన్ కట్ చేసి చొరబడిన గుడ్డు తెలియని వ్యక్తులు -రూ. 32 వేలు విలువ చేసి విద్యుత్ వైర్లు అవహరణ



దేవరాపల్లి, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్: నాగయ్యపేట పంచాయతీ సీతంపేట శివారులో నిర్మాణంలో ఉన్న విజయ దుర్గ ఫ్రాన్ట్ పావు లో అదివారం రాత్రి దొంగలు చొరబడ్డారు. కొత్త ఫారం చుట్టూ వేసిన ఇనుప మెన్ సు కట్ చేసి లోపలికి ప్రవేశించారు. కొత్త ఫారంలో వస్తువులను ధ్వంసం చేయడంతో పాటు సుమారు రూ. 32 వేలు విలువ చేసే విద్యుత్ వైర్లు అవహరించుకుపోయారు. దీనిపై పోలీస్ కు విచారణ చేయగా స్థానిక ఎస్ఐ డి. నాగేంద్ర సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించినట్లు కొత్త ఫారం నిర్మాణకులు తెలిపారు.

# గిరిజన ప్రాంతాల్లో మౌలిక వసతులు బలియాసాయి గ్రామానికి రోడ్డు నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన



పలాస, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్: శ్రీకాకుళం జిల్లా పలాస నియోజకవర్గం మండల గిరిజన ప్రాంతాల్లో మౌలిక వసతులు కల్పించేందుకు ప్రత్యేక దృష్టి సారించినట్లు పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతమ్ శిరీష స్పష్టం చేశారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా, పలాస నియోజకవర్గం, మండల మండలం, బలియాసాయి గ్రామానికి రోడ్డు ఏర్పాటు చేసేందుకు ఎమ్మెల్యే శిరీష సోమవారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గిరిజన ప్రాంతాల అభివృద్ధికి కూటమి ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోందన్నారు. గత వైసీపీ పాలనలో గిరిజన ప్రాంతాలు పూర్తిగా నిరాదరణకు గురయ్యాయని పేర్కొన్నారు. గత ప్రభుత్వాలే ఏర్పాటు చేసిన రోడ్లకు కనీసం వైసీపీ ప్రభుత్వం ప్యాకెట్ వర్క్ చేయలేదని ఎద్దేవా చేశారు. గిరిజనల అభ్యున్నతికి వినయోగించాలని సబ్ ప్లాన్ నిధులను జగన్ ప్రభుత్వం పక్కదారి పట్టిందింటనీ మండిపడ్డారు. ప్రజా ప్రభుత్వం మట్టి అధికారంలోకి రావడంతో మట్టి గిరిజనల జీవితాల్లో వెలుగు వస్తాయని అమె అన్నారు. కార్యక్రమంలో డి.డి.పీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆగస్టు 21న ఐక్యా జెడ్ 9ఎస్ ప్రా 5జీ ఐక్యా జెడ్ 9ఎస్ 5జీ విడుదల

విశాఖపట్నం, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్: హై పెర్ఫార్మెన్స్ స్మార్ట్ ఫోన్ బ్రాండ్ ఐక్యా తన అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన ఐక్యా జెడ్ 9ఎస్ సీరీస్ను 2024 ఆగస్టు 21న విడుదల చేయనుంది. ఐక్యా 'జెడ్' సీరీస్ ఎప్పుడూ కలితే యువ మల్టీటాస్టర్ ల కోసం రూపొందించబడింది. వారి వేగవంతమైన జీవనశైలికి అనుగుణంగా ప్రత్యేకమైన డిజైన్, పనితీరు అధునాతన కెమెరా సెటప్ ఐక్యా జెడ్ 9ఎస్ కలయికను వారు అభినందించారు. రాబోయే ఐక్యా జెడ్ 9ఎస్ సీరీస్ 'ఫుట్ లోడ్ ఫర్ ది మెగాటాస్టర్స్' ప్రధానంగా కళాకారులు విద్యార్థులు మరియు యువ నిపుణులు పని/అకడమిక్, సామాజిక జీవితం మరియు పాల్గొనే కార్యకలాపాలను సమతుల్యం చేస్తున్నారు మరియు వేగవంతమైన కనెక్టివిటీ మరియు అంతరాయం లేని వినోదం కోసం వారి అవసరాలను సమతుల్యం చేస్తున్నారు. ఐక్యా జెడ్ 9ఎస్ సీరీస్ వారిని సులభంగా మల్టీటాస్టర్ చేయడానికి శక్తివంతం చేస్తుంది. వారి బిజీ పెద్దయల్లను సమర్థవంతంగా నిర్వహించడానికి మరియు రోజంతా కనెక్ట్ అవుతున్నారని వారికి సహాయపడుతుంది. ఐక్యా జెడ్ 9ఎస్ ప్రో 5జీ స్మార్ట్ఫోన్ 7 జెడ్ 3 ప్రాసెసర్తో పనిచేస్తుంది మరియు అకట్టుకు 8 ఎల్ఓ అన్వై స్కోర్ ను సాధిస్తుంది. ఇది సెగ్మెంట్ యొక్క వేగవంతమైన కర్నె స్మార్ట్ ఫోన్ ఐక్యా జెడ్ 9ఎస్ 5జీ మీడియాటెక్ డైమెన్సిటీ 7300 ద్వారా పనిచేస్తుంది మరియు 7ఎల్ఓ యాస్టును స్కోరును సాధిస్తుంది. ఐక్యా జెడ్ 9ఎస్ ప్రో 5జీ, ఐక్యా జెడ్ 9ఎస్ 5జీ రెండింటిలోనూ ఆప్టికల్ ఇమేజ్ స్టెబిలిజేషన్ (ఓఐఎస్)తో కూడిన 50 మెగాపిక్సెల్ సోనీ ఐఎంఎక్స్ 882 సెన్సార్, ఓఐఎస్లో 4జీ మీడియా రికార్డింగ్, సూపర్ నెట్ వాడ్ ఉన్నాయి. ఐక్యా జెడ్ 9ఎస్ ప్రో 5జీలో అదనంగా 8 మెగాపిక్సెల్ అల్ట్రా-వైడ్ లెన్స్ ఉంది. ఇది మీ స్టూడెంట్ల అవకాశాలను విస్తృత దృశ్యతో విస్తరించడానికి రూపొందించబడింది. ఈ కెమెరా ఫీచర్లు అనారాధనమైన ఫోటో మరియు వీడియో నాణ్యతను అందిస్తాయి, ప్రతి ఫోటోను శక్తివంతమైన వివరాలు మరియు స్పష్టతతో మెరుగుపరుస్తాయి. ఏబి ఎర్రజే, ఐబి ఫోటో ఎన్సైన్జెంట్ ఫీచర్ ప్రతి ఫోటోను ప్రో లెవల్ ఫినిషింగ్ ఇస్తుంది.

# అధునాతన హంగులతో సుజుకి ఎవెన్యూస్ 125 ఎవెన్యూస్ 125ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్

శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్: మంచి మైలేజీతో పాటు, అధునాతన ఇంజనీ, హోల్ వేర్స్ కలిగిన సుజుకి అవెన్యూస్ 125 కొత్త రంగంలో మార్కెట్లోకి విడుదలైన దని శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ తెలిపారు. స్టానిక్ పెడపాడు రోడ్లలోని సుజుకి మోటర్ సైకిల్ షో రూమ్ లో న్యూ వేరియంట్ లోకి లుకి సుజుకి ఎవెన్యూస్ 125 సినీ తో ఐదు కలర్స్ కోట్ కొత్త వాహనాలు శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఇప్పటికే మార్కెట్లో మార్కెట్లో సుజుకి ఎవెన్యూ వాహనాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని అయితే కస్టమర్ల కోరికలకు మేరకు ఐదు రంగులలో అందుబాటులోకి వచ్చాయన్నారు. ఈ వాహనాలను కేసుగోలు చేసి మా వ్యాపార అభివృద్ధిని సహకరించాలని డిమాండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అందరరంపు లక్ష్మణరావు కొరారు. సూపర్ సైన్ ఫీచర్లతో బ్లూటూత్ కనెక్టివిటీతో కూడిన డిజిటిల్ ఇన్స్ట్రుమెంట్ క్లస్టర్, కాలర్, ఎస్ ఎంఎస్, నాట్యూమ్ హెచ్చరికలతో పాటు టర్న్-బ్లై-లైట్ లాగ్ లైట్ వంటి ఫీచర్లు ఉన్నాయని చెప్పారు. సూపర్ సైన్-స్టైల్ కట్-ఆఫ్, యూనిట్ ఛార్జింగ్ సెట్, కాంబి డ్రైవింగ్ తో కూడా వస్తుంది. ఈ కార్యక్రమంలో కొండ రమేష్, పోలూమ్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నందివానివలస సమీపంలో ఏనుగులు సంచారం

-వలసవానివలస, కాయగూరల పంటల ధ్వంసం చేసిన ఏనుగులు -ఏనుగులు సంచారంతో భయాందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న రైతులు

గరుగుబిల్లి, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని నంది వానివలస గ్రామ సమీపంలో ఏనుగులు సోమవారం సంచరించాయి. గ్రామ సమీపంలోని సంచరించిన ఏనుగులు తామర చెరువులో కొంతసేపు నీడ తీరాయి. కొవ్వూడ, జియ్యమ్మ వలస, మండలాల్లో సంచరించిన ఏనుగులు సోమవారం నంది వానివలస గ్రామ సమీపంలోకి ప్రవేశించాయి. నందివాని వలస గ్రామ సమీపంలోకి ప్రవేశించిన ఏనుగులు పరి వారుమట్టు, ఇటీవల చేపట్టిన పరి ఉటాలతో పాటు, కాయగూరల పంటలను, ధ్వంసం చేయడంతో తీవ్ర సస్పాల్కు గురయ్యాయని రైతులు అనేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాయగూరల పంటలు చేతికడకు తప్ప సమయంలో ఏనుగులు మొత్తం పాడు చేశాయని

# మోదీ కొనసాగడమంటే దేశం కుల, మత, ప్రాంతాల వారీగా విచ్ఛిన్నం కావడమే

సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు జి. ఈశ్వరయ్య

గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పట్టు పెంచుకోవాలని ప్రజా సంఘాలు చెబుతున్నాయి. ప్రజల సమస్య కోసం పోరాడేవారిని ప్రజలు తప్పక గుర్తించాలి. రాష్ట్రంలో భూ కబ్జాలు ఆపై భూముల అక్రమణలు జరిగాయనీ, ఈ నెల 20న విజయవాడలో భూ బాధితుల సదస్సు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. విజయనగరం లో తొలిసారి సందంబర్ 28 నుంచి మూడు రోజుల పాటు ఎ బి ఎస్ ఎఫ్ మహా సభలు నిర్వహిస్తున్నామనీ, వాటిని విజయవంతం చేయాలనీ పిలుపునిచ్చారు. వేలాది మంది విద్యార్థులు, యువజనులు మహా సభలకు సహాయకర్తలుగా వచ్చారు. రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు పి కామేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ విజయనగరం జిల్లా పోరాటాలకు కొత్త కాదనీ, అలాగే వలసలకు కొత్తకాదన్నారు. ఉత్తరాంధ్ర వెనుకబాటు తనం పోయేందుకు సిపిఐ మాత్రమే ఎన్నో ఉద్యమాలు చేసినదన్నారు. విభజన తర్వాత ప్రత్యేక హోదాపై పోరాడింది అగ్రికోల్ బాధితులకు న్యాయం చేసింది చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ఏ జిల్లాలో లేనంతగా భూ పట్టణం పంచీ జిల్లా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిందన్నారు. అసంఘటిత కార్మికుల హక్కులను కాపాడడంపనిభద్రత కల్పించేందుకు పోరాడిందన్నారు. త్రెకు వ్యవసాయ విధానాలపై పోరాటం చేశామనీ, జిందాల్ భూములు, ఎయిర్ పోర్ట్, పోలవరం ఎడమకాలువ అంశాలలో జిల్లా సమితి పోరాటం చేపట్టింది కామేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ సహాయకర్తలరూలు బుగత్ అశోక్, అలమంద అసందరావు జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు ఎస్ రంగరాజు, రమణమ్మ, అప్పన్న, నాగభూషణం, జిల్లా సమితి సభ్యులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# విద్యారంగ సమస్యలు సత్వరమే పరిష్కారం

పలాస, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో అమలు చేసిన విద్యారంగ సంస్కరణల ఫలితంగా రాష్ట్ర విద్యా వ్యవస్థ అభివృద్ధి చెందింది. ప్రభుత్వ పాఠశాలలపై తిరుగుబాటు విద్యార్థుల సందర్భాల్లో ముందుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలను నిర్వహించేటట్లుగా మనీ యుజ్జెడీ దీవర్ ఫెడరేషన్ అందోళన వ్యక్తం చేసింది. స్టానిక్ ఎమ్మెల్యే గౌతమ్ శిరీషకు సోమవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. జి.ఓ. 117 రద్దు చేయాలని, ప్రీ ప్రైవేట్ పాటు 1 నుంచి 5 తరగతులను ఒకే పాఠశాలగా నడపాలని, రాష్ట్ర ప్రాంతంగా ఒకే సిలబస్ ఒకే పరీక్షా విధానం అమలు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. హైస్కూల్ లో రెండు మీడియంలను సమాంతరంగా కొనసాగించాలని, ఉపాధ్యాయులను బోధనేతర పనుల నుంచి మినహాయించి పనిభారం తగ్గించాలని కోరారు. హైస్కూల్ లో నాన్ టీచింగ్ సిబ్బందిని నియమించాలని, ఒక కిలోమీటర్ పైబడి దూరం నుంచి వచ్చే విద్యార్థులకు రవాణా సౌకర్యం కల్పించాలని, స్టానిక్ ప్రాంతాల పరిస్థితుల రీత్యా మధ్యాహ్న భోజన పథకం మెను సవరించాలని ఆ వినతిపత్రంలో పేర్కొన్నారు. మున్సిపల్ ఉన్నత పాఠశాలల్లో పోస్టులను ఆన్ గ్రేడ్ చేయాలని, ప్రమాదపు, బదిలీలు వెంటనే చేయాలని కోరారు. మున్సిపల్ టీచర్స్ పిఎఫ్ సమస్యను వెంటనే పరిష్కారం చేయాలని, గిరిజన ప్రాంతాల్లో ప్లస్ టూ స్కూల్స్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. గిరిజన సంక్షేమ పాఠశాలల్లో పనిచేస్తున్న సిఆఫ్ఝను, భాషా వాలంటీర్లను రెగ్యులర్ ప్రాతిపదికన నియమించాలని కోరారు. కోవిడ్ సమయంలో మరణించిన మోడల్ స్కూల్ టీచర్ల వారసులకు కారుణ్య విద్యార్థులకు కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మోడల్ స్కూల్ టీచర్ల సర్వీస్ రూల్స్ వెంటనే విడుదల చేయాలని, ఎయిడెడ్ పాఠశాలల ఫ్రాంటీస్ చేసేసేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. మినిమమ్ టైం స్కేల్ ఉపాధ్యాయుల సర్వీసును రెగ్యులరైజ్ చేయాలని, ప్లస్ టూ పాఠశాలల్లో విజిటి పోస్టులకు ప్రమాదపు ఇన్సూరన్ ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. పాఠశాలకు రావలసిన అన్ని రకాల

# బదిలీపై వెళ్తున్న ఎమ్మార్వో డి. రాజేశ్వరరావు

పందయ్య వీఆర్సీ మరియు ములుగు వీరికి ప్రత్యేక అభినందనలు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇంకా డి.టి కే సికారాం ను మీరు ఇన్స్పెక్టింగ్ నియమితులు అవుతున్నారని కొయ్యూరు మండల కార్యాలయం ఇంకా పైకి తీసుకెళ్లాలని అన్నారు. ఇంకా ఎన్నికల కాలంలో జరిగిన కొన్ని సంఘటనలు గుర్తు చేస్తూ మరం భీమవరం ఒక బాతు వర్ష ఒక్క ఓటు మాత్రమే ఉన్న అక్కడికి వెళ్లి ఆ ఓటును వేయించి వచ్చిన ఎంపీడీపీ సీతయ్యను పొగడలేక ముంచెత్తుతూ తనకి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. పోలీసు వ్యవస్థ ఒక నిర్దిష్టమైన ప్రణాళికతో ఎలక్షన్ విధులు నిర్వహించడంతో ఎలక్షన్ టైం లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగలేదని పోలింగ్ అంశా ప్రశాంతంగా పూర్తయిందని అంతేకాకుండా గత రెండు వారాల క్రితం యువకుల అధ్యక్షులు ఫుటబుల గుర్తు చేస్తూ సెలవు దినమైన పట్టింపకోకుండా సెల్స్ ఆవరేషన్ ను తన భుజాల మీద వేసుకొని దానిని పూర్తి చేసిన ఫునత్ కొయ్యూరు ఎస్పి రామకృష్ణ దిక్కుతుందని కొనియాడారు. ఆర్ ఎస్ డి టి అప్పన్న సీఎల్ సబ్జెక్ట్ విషయంలో నాకు 100% సహకరించినందుకు ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇక్కడ ప్రకృతిని నేను ఎంతో అన్వేషించానని ఇక్కడ దేవతలు గుడులను అన్ని సందర్భాల్లోనూ ఏడు నెలల ఉద్యోగంలో మండలంలో జరిగిన ప్రతి సందర్భాన్ని చాలా అన్వేషించానని మనస్ఫూర్తిగా వెతుక్కొన్నానని ఒక ఇంత బావోద్వేగానికి గురయ్యారు. మీడియా మిత్రులను ప్రశంసించి మైదాన ప్రాంత మీడియాకి ఇక్కడ మీడియాకి వ్యత్యాసం చెప్పారు ఇక్కడ మీడియా మిత్రులు నిజతతో వ్యవహరిస్తూ వ్యవస్థలను ఇబ్బంది పెట్టకుండా బయట జరిగే ప్రతి విషయాన్ని అధికారులకు తెలియజేస్తూ ఉంటారని పోర్ట్ వెస్ట్ అంటే ఈ మాదిరిగానే ఉండాలని మీడియా మిత్రులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు అనంతరం ఎమ్మార్వో అఫీస్ సిబ్బంది అంశా కలిసి సమీక్షాపాఠం ఎమ్మార్వో రాజేశ్వరరావుకు పీడ్లలు పలికారు.

# తోటపల్లి, నారాయణపురంలకు సాగునీరు విడుదల

-రైతులు సాగునీటిని సద్వినియోగం కోవాలి -శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్

శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్: నారాయణపురం, తోటపల్లి కుడి కాలువ ద్వారా పంట భూములకు ఈ నెల 6న సాగునీరు విడుదల చేయనున్నామని శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ తెలిపారు. నగరంలోని పెదపాడు రోడ్లలో అయిన విలేజరులతో సోమవారం మాట్లాడారు. గత ప్రభుత్వం నారాయణపురం, తోటపల్లి కాలువలకు సకాలంలో నీరు విడుదల చేయకపోవడంతో వేలాది మంది రైతులు తీవ్ర అసృలు పడ్డారని తెలిపారు. పంటలు కళ్లెదుటే ఎండిపోతున్నా పట్టింపకోలేదని, పంటలకు నీరులే. ఎంపీయోలో తోచడం దూర ప్రాంతాలకు కమ్మి పుష్ప గుచ్చాలి ఇచ్చి సత్కరించారు. సిబ్బంది అంశా కలిపి అంశారంపు ఉంగరాన్ని జ్ఞాపికగా బహూకరించారు. అనంతరం కొయ్యూరు ఎస్పి మరియు ఎంపీడీపీ దున్నావుల నాలుకా తో జ్ఞాపికను అందించారు. అనంతరం ఎమ్మార్వో డి రాజేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ తన కిందికొను ఉద్యోగంలా ప్రతి విషయంలో తనతో పాటు ఉంటా అంశా సహాయం చేశారని సిబ్బంది అందరికీ పేరుపేరుగా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ముఖ్యంగా వీఆర్ఎ లోపరాజు వీఆర్ఎ

# అధ్యక్షమైన యువకుడు రిజర్వాయర్లో శవమై కనిపించాడు



రావికవతం, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలో చీలంపాడు పంచాయతీ దుకులంపాడు గ్రామానికి చెంది శనివారం అధ్యక్షమైన యువకుడు సోమవారం కళ్యాణపులోప రిజర్వాయర్లో శవమై కనిపించాడని కొత్తకోట ఎస్పి లక్ష్మణరావు తెలిపారు. దూకులంపాడు గ్రామానికి చెందిన ఈడారు విన అప్పారావు ఉరఫ్ సంజీవ్ శనివారం బయటికి వెళ్లి వస్తూనే ఇందిగర్ల చెప్పి తిరిగి రాలేదని అతని సోదరి కొత్తకోట పోలీస్ స్టేషన్కు ఫిర్యాదు చేసిన విషయం తెలిసింది. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తులో భాగంగా సంజీవ్ కు చెందిన తమ్ములు గ్రామానికి సమీపంలో కళ్యాణపులోప రిజర్వాయర్ లో నాలు పడవపై ఉండడం గమనించిన ఎస్పి లక్ష్మణరావు ఆదివారం రిజర్వాయర్ లో గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. ఎటువంటి అవాకీ లభించకపోవడంతో ఉన్నతాధికారులకు ఈ విషయం తెలియ పరిచారు. ఈ నేపథ్యంలో రిజర్వాయర్ లో మృతదేహం ఉందన్న సమాచారం మేరకు ఎస్పి లక్ష్మణరావు మృతదేహాన్ని ఒడ్డుకు చేర్చారు. మృతదేహం గుర్తులు అధారంగా అధ్యక్షమైన సంజీవ్ గా కుటుంబ సభ్యులు ధ్రువీకరించారు. దీంతో శవ పంచనామ నిర్వహించి పోస్టుమార్టర్లకి మృతదేహాన్ని సర్టిఫైంపు ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు.

# ముప్పై ఏళ్ళ సుదీర్ఘ పోరాటం ఫలితం ఎస్.సి.రిజర్వేషన్లు వర్గీకరణ



విజయనగరం కలెక్టరేట్, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్: 30 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ ఉద్యమ పోరాటంలో మాది రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి పోరాట ఫలితం ఎండరో మాదిగ యువకుల బలిదానముగా ఈరోజు సుప్రీంకోర్టులో వచ్చినట్లు వంటి తీర్పు 100 సంవత్సరాల ఎస్సీలో ఉన్నట్లువంటి 59 కులాల భవిష్యత్తు కోసం ఈ తీర్పు చరిత్రలు నిలిపివేయడం, ఇది 59 కులాల రిజర్వేషన్ ఫలాల పొందటంలో ఒక ముందడుగుగానే భావిస్తామని తప్ప ఎవరిని కింత పరిచయం అంటు కాదు ఎవరు వాటం చెందినట్లు కాదని విషయాన్ని భావించమని జిల్లా రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి అధ్యక్షులు భోగి శ్రీను మాదిగ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.ఆర్.పి.ఎస్.నాయకులు కుండేటి ప్రకాష్, అలమంద అప్పారావు, చెలికి దాసు, చెలికి లక్ష్మణరావు, కుండేటి గణేష్, రేజీటి సాయి, మహి కా విభాగం జిల్లా నాయకులు కుండేటి పార్వతి, వరం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నగేశ్వర స్వామి సన్నిధిలో ప్రత్యేక పూజలు



ప్రాంతాల నుంచి తరలివచ్చిన భక్తులు నగ్రలింగేశ్వర స్వామి, బాలా త్రిపుర సుందరి అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ అధ్యక్షులు మారుతి శర్మ పాల్గొన్నారు.

# అరసవల్లిని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతా

-ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చడం నా బాధ్యత -కనీసం మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించి ప్రజల ఇబ్బందులను తీరుస్తా -అరసవల్లిలో పర్యటించిన శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్



శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 5, మేజర్స్ న్యూస్: అరసవల్లిని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేసి అదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దుతానని శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అన్నారు. నగరంలోని అరసవల్లి ప్రాంతంలో సోమవారం ఆయన కమిషనర్ నో కలిసి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా స్టానిక్ ప్రజలు ఎమ్మెల్యే శంకర్ ను ఆహ్వానించి మంగళ పోలీసులతో ఫున సాగ్లంత పరిచారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శంకర్ మాట్లాడుతూ ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీ సూర్యనారాయణ స్వామి దేవాలయం ఉన్న అరసవల్లి గ్రామంలో కనీసం మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించలేని స్థితిలో గత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసిందని శంకర్ పేర్కొన్నారు. అరసవల్లి పరిధిలో అనేక సమస్యలు గుర్తించామని చెప్పారు. కనీసం మౌలిక సదుపాయాలు కల్పనలో కూడా గత వైసీపీ ప్రభుత్వం విఫలమైందని అన్నారు. ప్రజలకు సరైన రోడ్లు, కాలువలు లేక అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయని తన దృష్టికి తెచ్చారని వివరించారు. ప్రజల ఆకాంక్షలు, అసౌకర్యాలకు అనుగుణంగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడతానని ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అన్నారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వం అరసవల్లి లోని సమస్యలను ఏనాడూ కనెక్టివిటీ కూడా చూడలేదని పేర్కొన్నారు. తన విజయం కోసం సహకరించిన అరసవల్లి ప్రజలకు ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతోపాటు కమిషనర్ చరణ్ ఓబలేష్, డి.డి.పి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అరసవల్లి ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.